
Єврокомісія  об’єднує  Україну
та Румунію для спільних робіт
у дельті Дунаю

За  підтримки  Євросоюзу  відбулася  тристороння  зустріч
Україна—Єврокомісія—Румунія щодо координації спільних зусиль з
метою вдосконалення та розвитку експортних потужностей через
українські та румунські канали річки Дунай. Про це повідомила
прес-служба ДП «Адміністрація морських портів України» (АМПУ).

Під час зустрічі обговорили можливість спільного вимірювання
глибин частин річки Дунай з представниками Румунії та України,
у зв’язку з експлуатаційним днопоглиблюванням, яке нещодавно
здійснила українська сторона”, — вказала прес-служба.

Під час зустрічі заступник міністра розвитку громад, територій
та інфраструктури Юрій Васьков повідомив, що наразі роботи з
експлуатаційного днопоглиблення на річці Дунай не проводяться.
Більш того, важливим було питання вдосконалення навігації, яке
розглянули обидві сторони, зокрема знаходження нових шляхів
покращення  лоцманського  проведення  суден  на  спільному
українсько-румунському  секторі  річки  з  метою  збільшення
кількості судозаходів у порти Дунаю.

Всі  сторони  дійшли  згоди,  що  розвиток  ефективного  та
безпечного  судноплавства  на  річці  Дунай  можливий  у
продуктивній  та  злагодженій  співпраці  з  колегами  з
Єврокомісії,  Румунії  та  Дунайської  комісії.

Єврокомісію на зустрічі представляла заступниця Генерального
директора  Генерального  директорату  Європейської  Комісії  з
питань мобільності і транспорту (ГД ЄК MOVE) Майя Бакран.
Українську  сторону  —  заступник  міністра  розвитку  громад,
територій та інфраструктури Юрій Васьков. З боку Румунії —
Міхнеа Друмеа, державний канцлер в кабінеті прем’єр-міністра
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та  державний  секретар  Міністерства  транспорту  та
інфраструктури  Іонель  Скріостану.  Також  участь  у  зустрічі
взяли представники Дунайської комісії на чолі з генеральним
директором Секретаріату — Манфрейдом Зейцем.

Зустріч відбулася після завершення Україною днопоглиблювальних
робіт на Дунаї, проти яких виступала Румунія.

У  лютому  Міністерство  закордонних  справ
Румунії викликало посла України Ігоря Прокопчука у зв’язку з
проведенням гідротехнічних робіт у Кілійському гирлі Дунаю.
Румунія занепокоєна тим, що будь-які роботи на водному шляху
через спільну дельту Дунаю можуть загрожувати дикій природі на
об’єкті  Всесвітньої  спадщини  ЮНЕСКО  та  порушити  міжнародні
угоди  про  захист  навколишнього  середовища.  Тож,  Бухарест
просить роз’яснень, які саме гідротехнічні роботи здійснюються
у гирлі Дунаю, а також вимагає припинити роботи, пов’язані з
поглибленням  дна,  якщо  вони  не  пов’язані  із  підтримкою
судноплавства.

Раніше  Міністерство  розвитку  громад,  територій  та
інфраструктури  України  повідомило  про  збільшення  прохідної
осадки суден на ділянці від 0-го кілометра гирла Бистре річки
Дунай до 77-го кілометра Кілійського гирла до 6,5 метра, а від
77-го кілометра до 116-го кілометра Кілійського гирла — до 7
метрів.  Рік  тому  максимальна  осадка  становила  тільки  3,9
метра.

Наголошувалося,  що  експлуатаційні  роботи  на  українській
частині  Дунаю  реалізуються  в  співпраці  з  Єврокомісією,
Румунією  та  Дунайською  комісією.  Ця  міжнародна  урядова
організація  відповідає  за  забезпечення  і  розвиток  вільного
судноплавства на Дунаї для торговельних суден.

Вихід Дунаєм до Чорного моря став ключовим для України через
військове  вторгнення  і  блокаду  Росією  українських  портів.
Гирло Бистре, яке з’єднує судноплавним каналом Кілійське гирло
з Чорним морем, відкрилося для торговельного флоту на початку
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липня,  після  звільнення  острова  Зміїний  та  встановлення
контролю  над  прибережною  ділянкою  акваторії  у  цій  частині
Чорного  моря.  Деблокада  гирла  Бистре  суднового  ходу
Дунай—Чорне море заощаджує бізнесу щонайменше $500 тис.

Після  відновлення  паспортних  глибин  на  українській  ділянці
річки  Дунай  і  оголошеної  осадки  6,5  метра  Дунайські
порти досягли рекордного значення в 12 суднозаходів та 90 тис.
тонн на добу.

На сьогодні для портів Дунайського кластеру є дуже важливою
підтримка Європейського Союзу. За останній рік дунайські порти
суттєво  розвинули  свою  експортну  спроможність  —  перевалка
вантажів  зросла  утричі,  експортовано  понад  17  млн  тонн
продукції.  Щодо  імпорту  необхідних  товарів,  то  наразі  їх
забезпечують тільки порти Дунайського регіону.

У травні 2022 року Європейська комісія запустила ініціативу
«Шляхи  солідарності»,  щоб  підтримати  Україну  та  створити
дійові  логістичні  маршрути  для  експорту  агропродукції  та
імпорту необхідних товарів. Одним із ключових завдань програми
є  поліпшення  водних  торговельних  шляхів  сполучності  між
країнами  Євросоюзу  та  Україною.  На  постійній  основі
відбуваються  консультації  Україна—ЄС  з  реалізації  «Шляхів
солідарності», учасником яких є АМПУ.
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